

快报记者 朱俊俊在中山东路为你报道

哪里堵车 LED屏“自动报警”

■今年要装72块，8000多辆汽车提供实时路况
■红色代表堵车、黄色代表缓行、绿色代表畅通

在快速路上遇到堵车，常常有司机抱怨“要是早一点知道前面堵，我也不上来了”。以后，在没有进入快速通道之前，就能知道前面的路况。比如要从汉中路上城西干道，可以在上海路路口就能看到诱导标志，如果拥堵，司机可以从其他道路绕行。南京交管部门正在安装的交通诱导标志，LED光带会通过不同的颜色来实时显现路况，红色表示饱和、黄色表示缓行、绿色表示畅通，可以让驾驶人实时获知周边路网的车流信息，选择最佳驾驶路线。

今年主干道要装72块光带屏

目前，北京西路、北京东路、龙蟠路等路段已经安装了17块这种新式光带屏。昨天，记者来到中山东路，看到了这块正在建设中的光带屏。这块牌子外表与普通的路线指示牌没有什么区别，也是蓝底白字，上面标着中山东路及其周边的路网信息：明故宫、清溪路、苜蓿园大街、后标营路等。

不同的是，这块指示牌的路线图上，原本白色的线被镂空了，取而代之的是LED光带，由于还没有投入使用，光带没有发光。南京市交管局的专家告诉记者，投入使用之后，光带将显示

红黄绿三色，红色表示饱和、黄色表示缓行、绿色表示畅通，驾驶人经过中山东路的时候，可以随时掌握周边道路的路况，便于选择自己的行车路线。

南京市交管局的专家告诉记者，这种光带式诱导标志与之前在南京市区普遍使用的交通信息显示屏不同，文字显示是由指挥中心通过监控观测到道路交通流量后输入进去的，有一个滞后性，而这个光带式诱导标志，用电脑调控，实时记录道路车流信息，没有任何的误差。

目前，南京已经安装了17块这样的光带屏，计划今年会完成72块。未来，行驶在南京的任何主干道上，都能实时了解到周边道路的路况。

8000多辆汽车提供实时路况

那么，千变万化的路况是如何通过颜色显示出来呢？这离不开南京8000多辆装有GPS的机动车。

“我们正在打造智能化交通管理系统，收集这样的路况完全实时，电脑自动操作的。”南京交管局一位专家告诉记者，目前的南京街头已经装了许多检测流量的雷达，哪个路口流量大，会实时检测出来，检测的数据没有任何

耽搁就汇入数据库，再由电脑“指挥”显示屏变色。除了这些雷达之外，南京交管局还“瞄”上了那些装有GPS系统的出租车和公交车，只要这些车载GPS系统打开之后，后台就能很清楚地看到这些车辆的行驶速度和状况，如果行驶速度过缓，就说明道路拥堵。收集GPS数据的电脑会有一个衡量标准，随后在光带屏上显示出来。目前，南京已经有8000多辆机动车纳入了智能交通采集系统。

“未来的设想是，能够及时把这些路况信息发到驾驶人的手机上去。”交管局一位专家告诉记者，甚至可以把路况信息实时传输到导航系统中。

» 获取路况的其他方式

1.电台的路况发布 “中山东路车多缓行”……许多开车的人都有一个习惯，上车不久，就会把车内的收音机锁定交通台，收听电台里的路况信息。

弊端：许多司机反感电台里广告比较多，有时听到一个路况的时候，自己的车早已堵在车流中了。

2.上网 谷歌等地图可以提供路况信息，北京一家地图公司也在提供类似的服务，他们会在自己的微博上每半小时更新一次。

弊端：由于不是实时的路况，很难给驾驶人提供有效的帮助。



中山东路上的LED光带屏 快报记者 朱俊俊 摄

3月11日晚 17:00 苏宁电器新街口店

快团团友们 快来享受你的专属特权吧

苏宁首届“诚信消费”网络专场团购会启动以来，报名人数火速上升。截止到昨天下午5点记者写稿时，通过快团网报名的人数已经超过3000人。本报特别在此通报这3000名网友：苏宁特别为你们准备了专属特权，一定不要错过3月11晚的“惊喜套餐”！

记者了解到，有别于现场加入的普通消费者，通过快团网提前预购的消费者们，将能享受到苏宁电器特别准备的“惊喜套餐”4项特权：特权一——专属团购优惠价。本次活动最大的亮点，是快团网友专享20款团购特供商品，并且，商品价格随着参与团友数量愈多还有降价的余地。究竟能降到多低？那就要看快团团友们的凝聚力有多大了！特权二——来就抽大奖。快团网团友们现场出示由快团发送的短信凭证，在现场入口处填写资料，就可以享受“O购物”抽奖的特权，只要你运气够好，就可以一分钱不花，把64G iPad抱回家！同时，苏宁还准备了三星数码相框、乐扣乐扣郊游茶杯等丰厚的奖品，保证来到现场的团友们100%中奖。在此基础上，苏宁给快团团友们准备了第三项特权——购物还有礼！快团网团友注意了，单张发票满2000元即送松桥电饭煲，满5000元送小冰箱、满10000元送三洋洗衣机、满15000元送飞利浦卫星影院、满20000元送32

英寸液晶、满30000元送64G iPad。购物结束后，要记得拿着小票去领礼物哦！特权四——四大银行鼎力助阵。当晚刷光大银行信用卡可享受3期或6期付款的0首付、0手续费、0利率活动；刷广发信用卡购物满2000元送精美随手杯，满6000元送精品米菲果盒，满8000元送精美剃须刀；刷徽商银行黄山贵宾卡，购物1000-2000元送100元提货卡，2001-5000元送200元提货卡，5000以上送300元提货卡（提货卡可直接抵用苏宁购物款）；刷浦发银行信用卡成功办理商场分期，即可享受分期付款双倍积分。心动了没？赶快登录http://kt.dsqqcn报名吧！

另外，即日起至3月11日，消费者如果到苏宁电器任意门店预交一份定金，可获得20倍增值心意券外加超值好礼一份。预交10元得200元心意券+乐扣三件套；预交20元得400元心意券+松桥电饭煲。消费者需要注意的是，所得心意券的使用期限是3月11-15日，使用方式是购物抵货款。



日前，我们从南京建国男科医院获悉：春节前后，该院日门诊量均超百例，春节到现在，已接诊各类前列腺炎、性功能障碍、早泄、不育、包茎包皮等男科病患者4026名。据了解，受长假期间暴饮暴食、不规律生活习惯以及气温骤变的影响，男科病极为高发，着实让男人“心碎”。

“男科病” 为何让男人“心碎”

吃喝玩乐超负荷 前列腺被“灌醉”了

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心严泽承主任在接受采访时说，每逢春节，总会出现很多酗酒、烟酒刺激等导致前列腺疾病复发的病人，患者叶先生就是一个典型的例子。春节期间，叶先生与多年不见的亲朋好友见了面，少不了多饮上几杯，一个春节几乎没消停过。回宁后，夜里总被尿憋醒，但怎么也尿不出来，晨起解尿有乳白色分泌物滴出，甚至大便时尿道也会有乳白色分泌物滴出并伴有尿道灼热感，尿频、尿

痛、尿淋漓不尽，会阴、下腹部坠痛，睾丸也有坠胀感，在拨打健康热线025-52238888咨询后，急忙到南京建国男科医院求治。

接诊专家听完他的主诉并进行相关检查后，确诊叶先生患有慢性前列腺炎，又因饮酒过度，把前列腺给“灌醉”充血，造成急性尿潴留。做了药敏试验后，针对叶先生的病情，专家为他制定了一套规范的治疗方案，并配合“第Ⅲ代智源肽通导技术”辅助治疗，促进药物的吸收。

男人追求幸福生活 预约手术“爆棚”

春节前后，有的人外出旅游，有的人回家探望亲人，而我们了解到预约去医院手术的病人也不少。来自南京建国男科医院的数据显示：春节前后已有200余位患者预约手术，实际接受男科手术的患者达到400余例，占就诊总数的32%，手术可谓频频“爆棚”。

36岁的白领吕先生也是在春节前到南京建国男科医院登记预约，准备在春节期间做早泄手术的。吕先生说，平时工作压力很大，夫妻生活提不起兴趣，明显力不从心、早泄、射精

在治疗过程中，叶先生明显感觉不适症状逐步消失，初步治疗效果很好。专家叮嘱再经过一个疗程的巩固治疗就可痊愈。

严主任解释：前列腺对酒精十分敏感，有前列腺慢性炎症或增生的患者平时就有尿道压迫的情况，被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间，造成排尿困难，甚至发生急性尿潴留，严重危害男性健康。因此，男人更应注意保持良好的生活习惯，保护好前列腺。

情况符合手术治疗的条件，吕先生当即接受了手术。宋主任告诉我们，今天吕先生是来复诊的，各项指标显示术后恢复良好。

宋主任说，除了早泄手术，包茎包皮修复术的患者也较多。刚上大一的小沈在学校组织的体检中，被查出包皮过长，春节期间在妈妈的陪同下，小沈来到南京建国男科医院做了包皮修复术。小沈的妈妈说，选择春节期间给孩子做手术，是不想影响孩子上学，同时还可以让孩子做完手术后可以好好休息几天。



泌尿病高发 缘于不规范治疗

“春节期间常常感觉下半身不太舒服，出现尿道口红肿、刺痒等，伴有尿频、尿急、尿痛，还常伴有黄色分泌物，跟此前患病时的症状一模一样，所以到南京建国男科医院检查一下，到了医院才发现病人还真多。由于没有提前预约，所以等了几分钟才挂到专家号。”这是来自浦口的曹先生对我们说的一番话。

曹先生的主诊医生王成贵主任在听完主诉并经过详细检查后说：曹先生是尿道炎复发，主要是此前患病时并未接受规范治疗，疾病治疗不彻底，在酗酒、熬夜劳累等诱因后疾病复发。在为曹先生做了相关病原体化验及药敏试验后，我为他制定了一套规范的治疗方案，并配合“第六代 CRS 超强波渗透技术”治疗，加速药物的吸收。

一个疗程后，曹先生的病情已痊愈。

像曹先生这种情况的患者不在少数，据王成贵主任介绍，每年春节后泌尿感染诊疗中心都会迎来一个就诊小高峰，今年的情况更为突出。

王主任同时指出，泌尿生殖感染成为“节后症”的主要原因有：一是泌尿感染疾病的复发，通常是患者在患病初期未遵医嘱规范治疗，导致出现诱因时疾病复发。二是久坐长途车的人，生殖器部位闷热、血液循环慢等导致泌尿系统疾病。南京建国男科医院专家提醒男性朋友：一旦出现尿急；尿道口流脓、分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；尿道刺痛、刺痒等不适，应及时到专业男科医院检查，接受规范治疗，以免延误病情。

葛军 / 徐涛